
Mateřská škola a Základní škola Ostopovice, okres Brno-venkov, příspěvková organizace 
Školní 18, 664 49 Ostopovice 

 

Bankovní spojení: IČO:   Telefon:  E-mail:    Internet: 
181800516/0300  71000453 547 211 325 reditel@zsostopovice.cz  www.zsostopovice.cz 
     731 485 909 
 

                              
V Ostopovicích 18. 8. 2010 

 
Vážení rodiče žáků naší MŠ a ZŠ Ostopovice, 
 
blíží se konec prázdnin a my vám chceme sdělit aktuální informace, co je u nás nového. 
Celý minulý školní rok jsme se společně chystali na začátek rekonstrukce. Přizpůsobili jsme této akci 
provoz a množství aktivit. Již v dubnu jsme začali vyklízet prostory zadní budovy našeho areálu a 
v červnu jsme hlavně díky vám všem mohli uskutečnit celkové vystěhování a nastěhování. Při 
brigádách se tu vystřídalo minimálně 80 rodičů a příznivců školy a odpracovali přes 300 
„brigádnických“ hodin. Díky vaší pomoci jsme stihli včas kompletně vyklidit budovu tak, aby mohla 
začít oprava od července, jak plánoval zřizovatel – Obec Ostopovice. Za to patří všem velké díky, bez 
vás bychom to určitě nedokázali. 
Z různých důvodů (popisuje níže pan starosta) nezačala rekonstrukce v červenci, jak jsme 
předpokládali. Díky přerušení provozu školky a ředitelskému volnu ve škole však můžeme říci, že 
náhradní prostory pro školku i školu jsou připraveny. Během volna se malovalo, bylo předěláno 
osvětlení a opravena elektroinstalace, upravena přípravna stravy, upraveno sociální zařízení pro MŠ, 
vše řádně uklizeno. Všechny úpravy byly konzultovány s hygieničkou.  
Na fasádu školy přibyl nový nápis mateřské školy. 
Od začátku školního roku 2010-2011 se přesuneme do náhradních prostor z důvodu rekonstrukce 
budovy školky a školy.  
Přejeme dětem i Vám krásný zbytek práznin, pohodový vstup do nového školního roku 2010-2011, 
mnoho optimismu a jistě i trpělivosti při nadcházející rekonstrukci.  
Děkujeme za Vaši podporu a důvěru, snažíme se dělat pro vaše děti i pro naši školku a školu 
maximum. 
 

Za všechny zaměstnance MŠ a ZŠ Ostopovice 
Ivana Bláhová a Petr Juráček 

 
Co nového čeká žáky ZŠ? 

Organizace prvních dnů 
1. 9. – sraz v 8.00 na dvoře školy, slavnostní zahájení školního roku, konec v 8.20. 
2. a 3. 9. – ranní družina začíná v 7.00, může přijít kdokoli z žáků, sraz na dvoře školy pro všechny v 7. 25, 
odjezd školního autobusu v 7.30, s sebou aktovku, pouzdro, přezůvky, svačinu. Návrat školním autobusem do 
Ostopovic ke škole ve 13.20. 
Od 6. 9. výuka dle rozvrhů. 
 
Náhradní prostory 
Od 2. 9. do konce školního roku bude probíhat vyučování v náhradních prostorách ZŠ Svážná, Svážná 9, 634 00 
Brno-Nový Lískovec. Máme zajištěný oddělený pavilon, ve kterém bude pouze naše škola, budeme využívat 
společné prostory školy – šatny, jídelnu, tělocvičnu, kinosál, počítačovou učebnu, venkovní hřiště. Pomůcky a 
další vybavení budeme používat vlastní. Ve škole bude nepřetržitý dozor našich pedagogů od 7.30 do 13.10. 
Telefonní čísla a další informace předáme na začátku školního roku.  
  
Družina 
Ranní družina v budově jídelny ZŠ Ostopovice od 7.00 do 7.25 pro všechny žáky, od 6. 9. pouze pro přihlášené, 
z důvodu rekonstrukce zdarma. 
Poobědová družina – pro nižší ročníky čekající na autobus (od 11.40 – 13.15), z důvodu rekonstrukce zdarma 
Odpolední družina – od 13.20 do 16.30 v jídelně ZŠ Ostopovice, 50 Kč na měsíc, přihlášky budou rozdány. 

 
rodičům žáků ZŠ 
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Doprava 
Je objednán soukromý dopravce, s kterým je podepsána smlouva na pravidelnou dopravu. Technický stav, úklid 
autobusu, včasné přistavení, maximální stáří 8 let, sankce, pojištění cestujících a další je řešeno smlouvou. Na 
základě dřívějších zkušeností je kladen důraz na bezpečnost a kapacitu autobusu dle platných předpisů. 
Pravidelný odjezd od školy v 7.30, sraz dětí v 7.25 na dvoře školy, odpolední návrat ke škole do Ostopovic 
v 13.20. V případě nestihnutí ranního autobusu prosím informujte třídní učitele. Autobus nemůže čekat na 
opozdilce. 
Možnost individuální dopravy dětí na ZŠ Svážná – od 7.30 bude u šaten náš pedagogický dozor, po obědě 
možnost vyzvednutí dětí. Individuální doprava a odchod ze školy po domluvě s třídními učiteli! 
 

Stravování 
Obědvat budeme v jídelně ZŠ Svážná.  
Rodiče musí vyplnit přihlášku – v příloze, odevzdat v kanceláři školní jídelny na ZŠ Svážná (vchod zboku) - 
PROVOZNÍ DOBA O PRÁZDNINÁCH - 25. – 27. 8.- 08.00 – 14.00, 30. a 31. 8. 10.00 – 16.00. více info na 
www.zssvazna.cz – školní jídelna. Při odevzdání přihlášky můžete zakoupit čip, objednat obědy a v hotovosti 
zaplatit první zálohu. 
 

Další doplňující informace 
V 2. polovině září budou třídní schůzky v prostorách ZŠ Svážná. Všechny důležité informace budeme dětem 
předávat na lístečcích, budou na našich webových stránkách a budou posílány zájemcům na e-mail. 
 

Slovo pana starosty Jana Symona 
 
Vážení rodiče a přátelé školy, 
 

jak už ve svém dopise uvedl pan ředitel Petr Juráček a jak ostatně můžete i sami vidět, rekonstrukce 
budovy školy a školky, jejíž začátek byl původně plánován na měsíc červenec, stále nezačala. Důvodem tohoto 
zpoždění je kromě složité přípravy výběrového řízení také těžko pochopitelná snaha některých osob celou 
rekonstrukci od počátku prodlužovat a komplikovat. Co je vede ke snaze nutnou a neodkladnou rekonstrukci 
naší školy co nejvíce oddálit nebo dokonce zhatit a kdo usiluje o to, aby škola nebyla včas opravena, si zatím 
můžeme pouze domýšlet. 
 

V zastupitelstvu obce přitom panuje shoda, že rekonstrukce školy je pro naši obec zásadní a stávající 
škola by bez ní již nesplňovala hygienické požadavky kladené na školské zařízení, což by v důsledku mohlo 
vést až k jejímu uzavření. Během více než dvouleté přípravy se podařilo připravit projekt, který zvýší kapacitu 
budovy a výrazně sníží její provozní náklady. Podařilo se také získat dotaci na zateplení a výměnu oken v celé 
budově a to i přes snahu občanského sdružení Pantoflíček, které usilovalo o zdržení příprav projektu už v této 
fázi.  
 

Jak jsem již uvedl výše, v současné době probíhá výběrové řízení na dodavatele stavby, jehož vítěz by 
měl být znám nejpozději do konce srpna. Zpoždění celé rekonstrukce nás velmi mrzí, musíme však postupovat 
v souladu se zákonem. Je samozřejmé, že informace o průběhu výběrového řízení, pořadí firem i smlouva 
s vítěznou firmou budou po jeho ukončení zveřejněny. Do skončení výběrového řízení však bohužel není možné 
poskytovat jakékoliv informace týkající se tohoto výběrového řízení. 
 

Samotná rekonstrukce bude trvat asi deset měsíců a proto i přes nynější zpoždění není ohrožen termín 
zahájení provozu nové budovy v září 2011. Chci proto zdůraznit, že úsilí, které jste věnovali vyklízení školních 
budov rozhodně nebylo zbytečné a znovu Vám za ně děkuji. Chci Vás také poprosit, abyste naší škole zachovali 
přízeň a důvěru i přes možné nepříjemnosti, které může způsobit roční provoz v náhradních prostorách na ZŠ 
Svážná. Klady, které nabídne naše nová škola jistě případné nepohodlí bohatě vyváží. 
 

Věřím, že i přes nynější komplikace se rekonstrukci podaří úspěšně a včas dokončit a že obnovená 
budova školky a školy bude dobře sloužit po několik příštích desítek let nejen našim dětem, ale stane se znovu 
také přirozeným středobodem společenského života v naší obci.  
 

Za Obec Ostopovice, 
Jan Symon 


